

**DECLARAȚIA INTERMEDIARĂ a CONDUCERII
COMPANIEI DE ASIGURĂRI
DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP SA
PENTRU SEMESTRUL II al ANULUI 2020**

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Companiei de Asigurări "Donaris Vienna Insurance Group" SA, IDNO 1002600020908, este întocmită în sensul cerințelor Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019 și se referă la perioada cuprinsă între 01.07.2020 și data publicării acesteia.

Astfel, Consiliul de Administrație al CA "Donaris Vienna Insurance Group" SA aduce la cunoștință că în perioada vizată:

- Nu au avut loc evenimente și tranzacții importante, inclusiv cu valorile mobiliare emise de Companie și care ar avea impact asupra activității sale;
- Poziția financiară a Companiei este stabilă, iar performanțele financiare – pozitive, înregistrând o evoluție calitativă a indicatorilor normativi de activitate. Valoarea activelor nete, mărimea rezervelor tehnice, marja de solvabilitate și coeficientul de lichiditate corespund cerințelor legislației și actelor normative în vigoare emise de către Autoritatea de Supraveghere;
- În contextul pandemiei COVID-19, conducerea Companiei acționează responsabil și solidar în gestionarea situației actuale. Astfel, sau luat măsuri de prevenție adecvate și s-a implementat un plan bine structurat pentru a asigura continuitatea activității operaționale. De asemenea, managementul Companiei a luat o serie de măsuri clare pentru protecția personalului, a oferit posibilitatea angajaților de a lucra la distanță;
- Având în vedere incertitudinile substanțiale asupra activității operaționale, precum și asupra pieței naționale de asigurări în general, impacturile preconizate ale crizei Covid-19 pentru întregul an nu pot fi evaluate la acest moment. Pe fondul crizei globale în curs de desfășurare, generate de pandemia virusului Covid-19 și a insecurității crescute asociate activității operaționale, Compania așteaptă efecte de amortizare asupra rezultatelor ale anului 2020. În consecință, conducerea Companiei monitorizează îndeaproape mediul economic și dezvoltarea pieței asigurărilor pentru a putea evalua efectele asupra activelor sale în timp util.

Dinu Gherasim,
Președintele Consiliului de Administrație

Andrei Plămădeală,
membrul Consiliului de Administrație

